

本埠新聞

(三) 大漢公司報

◎龍岡公所職員交代紀慶
此間龍岡公所·昨廿七日午后二時舉行新舊職員交代禮·各昆仲依時蒞會·異常踴躍·由主席趙卓新領衆行禮·如儀·次即宣布開會旨趣·及報告一年工作·隨請連任理財趙邦立報告財政狀況·連任文書關崇爵報告來往文件·主席趙卓新即授印與新主席劉耀堯接收·繼則發揮今後新猷·及頒發委任狀·演講者有劉松富·劉帝雄·關崇頤·關耀崇·張遇·張培斌·趙燮初·趙安綸等·既畢·隨開會議·決議要案多宗·並訂定三月十日·舉行日二周年紀念·同日實業部又舉行複選新職員·結果獲選正總理關崇頤·副趙卓新·正理財劉松富·副記關耀崇·監督劉耀容·西文書劉耀堯·董事局長張培遇·董事劉孟義·劉培·關若愚·關崇煥·張餘慶·張洪享·張明益·張培京·趙邦立·趙安綸·核數關勤和·趙燮初·趙燮後·咸慶得人·并定于二月十日舉行交代·直至五時·殿以茶會·如儀而散。

●回兵自取舊大旅館居住附屬加拿大回兵會之新回兵會·鑑於市政府督加政府·對於復開舊雲高華旅館為回兵宿舍·此推彼讓·數月於茲·毫無頭緒·是以於昨星

期六日下午約兩點半鐘有男回兵約廿人·女回兵六人·由麥翹仁氏領導·在加拿大回兵會門口·排隊巡遊·行過佐治街·達舊雲高華旅館·時祇有一兵士在處看守·麥氏對之曰·吾等來接轉旅館也·該兵士愕然·不知所答·及數十人盡進入旅館後·該兵士遂打電話通知警局·派警察馳至調查·聞該等回兵·預備在旅館居住云。

又據今朝晨報消息·自回兵卅人暨六名婦人·於昨星期六日下午·強佔舊雲高華旅館後·至昨星期日晚之曰·吾等來接轉旅館也·該兵士愕然·不知所答·及數十人盡進入

旅館後·該兵士遂打電話通知警局·派警察馳至調查·聞該等回兵·預備在旅館居住云。

回兵家眷連家·預備於星期二又於星期日·到去該旅館登記·預備遷入居住之回兵·約七百餘人·

聞強佔旅館後不滿三小時·隣近之餐館·則派人携咖啡·三文治·魚餅·肉派等食品·贈與各兵士充飢·

團兵事務部長麥翠士氏·定于今日由柯京到雲埠·屆時則有回兵代表團謁見·要加政府負責辦理舊雲高華旅館為回兵寄宿舍云。

◎城馬金樂總堂啓事(三)

啟者本總堂·自發助募次第募

柯京廿六日電·據國防部長亞強氏

本埠僑商·以聯軍抗戰勝利·亞美交通·行將恢復·而戰爭數年·醫藥之發明甚多·為溝通中外醫藥·運往國外·又講辦外國特效丸藥·運回國內·推銷·兼辦出口貨·接運

華僑書信匯兌·聞該公司之籌辦處正處長為林舉操·副處長為林立榮·行將登報·招股云。

◎晚報主筆何愛德奴乃爾

都朗度埠星期六晚報主筆山偉路氏·昨行抵本埠·出席加拿大無線電廣播委員會會議·據接見訪員談話稱

關於都朗度合作委員會之援助日

人土生·倫加拿大最高法院·宣判

研究本案約十五分鐘·即宣佈被告

置一信封於檯上·內有五十元·故

被控以行賄案·昨在巡迴衛提審時

列氏發表供詞·謂該五十元係預備給奧力基氏為打長途電話往柯京

·俾知可否取消停止工作令者·當

時正欲對力基氏說明其事·而適有

別人來見力基氏·遂出外而忘記耳

雙方發表供詞後·十二名陪審員

無罪云

◎復開舊大旅館擬賈彩票

本會非願將來增加日人移民·不過

為加拿大現有之戶口·從人道上聲

論選政治協商會議

(二) 劉秀夫

(照錄民廿五年一月十四日紐約公報社論)

同時政治協商會議的程序兩週，如無特別障礙也就結束了。故此項休戰命令的意義，在中國並不就是內戰的結束，而只是給暫時免掉砲火聲浪擾亂了會議席上諸代表的心靈。我們審查這次被國民政府邀請參加政治協商會議代表的單位，除國共兩黨外，尚有青年黨、民主同盟、國家社會黨、救國會、職業教育協會、第三黨、村治學院以及中立分子等共三十八人。代表雖不多，大致應有盡有。名單中縱非張三李四，却亦二三十年來南北長跑的人物。如果照這一般人的說法，我們的國運今後存亡即將繫于這三十八位代表的身上。是實的話，這個會議的價值恐怕還要超乎國民大會之上。這末道三十八位代表的所負的責，也就太重大了。我們現在首先要分清楚的，現在的國民政府是受國民黨的委託執行政策的，黨權在這末道三十八位代表名義上雖由國民政府來敦請，事實上却由國民黨所指定，換句話講，這里除了共產黨代表團自家決定外，其餘皆難免不有作陪客之嫌。我們試看展開代表諸君名單，略索過去數十年來的史跡，除了今日嘩拉一陣在這里，明日嘩拉一陣在那裡，又有那一點成績排在那裡，值得向國人矜式。鑑往知來，那末這次蔣毛會議四十餘日一頁，共同聲明了事後脫化而來的多邀客的辦法，實也不容過于欣奮。我們總覺得政治這個問題，興趣是一種事，才幹又是一種事，猶如作樂，欣賞者誠多，能作樂的固少。中國人談政治可自家傳的三皇五帝，文武周公孔孟起而至外來神治，治法治寡頭多獨裁與民主，頭是道，但是着手便處處撞釘。日前羅斯福總統未亡人在傷兵醫院直陳蔣介石夫人談德謀克拉西來（民主政治）條條有理，但昧于德謀克拉西之生活，即一證明。（未完）

宋院長昨飛往香港

重慶廿八日電。行政院長宋子文昨晨接見廣東省政府各廳長及委員、五相交換意見及作必要指示。宋院長隨即午宴招待政府高級人員及各界名流。宋院長并定乘專機轉飛香港云。

美駐俄大使到重慶

重慶廿八日電。美國駐俄大使夏利民，由莫斯科回國，是日飛抵重慶。國府主席蔣介石設宴款待。并邀美特使紹爾作陪。聞夏利民擬與蔣主席會談要務。至星期三日始離渝返美國云。

美國內廠工人復工

美京華盛頓廿七日電。美國軍事科學家，今日深信未來之科學步驟，是利用無線電駕駛噴射機經過各星球間真空，而與其他之星球交接。如世界再有戰禍，則武器必為無線電駕御遠程火炮，由極高空際撞下云。

人類守滅亡日進步

美京華盛頓廿七日電。美國軍事科學家，今日深信未來之科學步驟，是利用無線電駕駛噴射機經過各星球間真空，而與其他之星球交接。如世界再有戰禍，則武器必為無線電駕御遠程火炮，由極高空際撞下云。

美國內廠工人復工

美京華盛頓廿七日電。美國軍事科學家，今日深信未來之科學步驟，是利用無線電駕駛噴射機經過各星球間真空，而與其他之星球交接。如世界再有戰禍，則武器必為無線電駕御遠程火炮，由極高空際撞下云。

人類守滅亡日進步

美京華盛頓廿七日電。美國軍事科學家，今日深信未來之科學步驟，是利用無線電駕駛噴射機經過各星球間真空，而與其他之星球交接。如世界再有戰禍，則武器必為無線電駕御遠程火炮，由極高空際撞下云。

美國內廠工人復工

美京華盛頓廿七日電。美國軍事科學家，今日深信未來之科學步驟，是利用無線電駕駛噴射機經過各星球間

